
    OVČAR I KABLAR 
     12.06.2011. 
 

Polazak ispred Bioskopa u Velikoj Plani u 6 i 30, autobusom „Velja-Trans“, uz 
učešće 22 planinara PD „Vrbica“. Vreme mestimično oblačno, sa temperaturom od 16 
stepeni. Odlazimo prvo do Palanke gde nas čeka 11 planinara iz PD „Jasenice“. Iz 
Palanke krećemo u 7 i 15, put Rače, Kragujevca, Mrčajevca i Čačka, a u Ovčar Banju 
stižemo u 9 i 30. Pravimo pauzu od pola sata, za presvlačenje i doručak iz ranca, pa na 
turu krećemo u 10 sati.  

 

   
    Slaba kiša na početku 
 
Prvo do Manastira Blagoveštenje. Dogovor je da se u manastirima zadržavamo 20 

minuta, kako bismo obišli sve manastire i vrhove predviđene planom. Iz manastira , 
preko mosta na Moravici, kroz šumu, za manje od sat vremena , cela grupa stiže u 
Manastir Svete Trojice. Odatle do česme, se grupa deli na sedam planinara koji direktno 
idu u Manastir Sretenje, a ostalih 15 planinara se upućuje u pravcu jugoistoka, uglavnom 
asfaltnim putem, ka vrhu Ovčar.  

 

   
   Ovde se odvaja prvi deo grupe 
 
Uz nekoliko skraćenja neobeleženim stazama, na vrh izlazimo u 12 i 30.  
 



   
    Vrh Ovčar, 985m 
 
Zadržavanje na jednom i drugom vidikovcu, uz ručak iz ranca, traje do 13 i 30, 

odakle se asfaltnim  putem spuštamo 150m, pa onda neobeleženim šumskim putem, u 
pravcu zapada, dolazimo u Manastir Sretenje. U Manastiru Preobraženje smo u 15 sati i u 
15 i 30 dolazimo do Planinarskog doma Železničar. Posle kraće pauze, 6 planinara PD 
„Vrbice“, u 15 i 40 kreće put Kablara. Do Savine vode smo stigli za 25 minuta, pa 
grebenom, pored Devojačke stene, u 17 i 10, izlazimo na vrh. Dočeka nas sunce, prelepo 
vreme, predivan pogled koji izazva oduševljenje svih učesnika.  

 

   
    Vrh Kablar, 889m 
 
Pravimo pauzu do 18 sati i stazom 4 , 5 silazimo do Doma „Železničar“. 

Rashlađujemo se na česmi, a onda i „jelenkom“ u restoranu, nakon pređenih 24 km i 
1400 m uspona. Iz Ovčar Banje polazimo sa 30 minuta zakašnjenja, što dovodi do 
prebrze vožnje našeg „pilota“ autobusa. Stižemo u Palanku u 22 sata , a u Veliku Planu u 
22 i 30. Akcija je potpuno uspela, uz zadovoljstvo svih učesnika svojim stazama. 
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